((JToas! sl glone) dnaio

9 A ledsSse 9B g A (cledsSIsn (50 G slog e ()] 50 45 sl oo Jlowyl Jplomo S

1) (Al A ) 4 A JySge o 18 iles oy oz o Sy Lolel B 5 B sledsSge 5 A
o1 5 45) Cal Jyde 51 5T 8 Joales Ly s (sl o0 dbolol A (gledySgo by A JsSlga o] o
L il edslone 0l 5o A Jl )Lid Galnls (090 abl>I B g A (sledsSUge 5l (bgle lawgi A JsSge
ol adly el Jolre sledsSse J5 50 A SledgSIse sl o 4y oS il 0 alls A Sl jLid

S 50 Cepns Jgil o938 51 JTos! Jgla


https://www.shimipedia.ir

	مقدمه (محلولهاي ايده‌آل):

